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Odpověď Ministerstva zdravotnictví na žádost o informaci dle zákona č. 106/1999 Sb.,  

o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů 

 

Vážená paní xxx, 

dne 8. září 2024 obdrželo Ministerstvo zdravotnictví (MZ) Vaši žádost o poskytnutí informace 
dle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů 
(InfZ), evidovanou pod č.j. xxx (s prodlouženou lhůtou přípisem č.j.: xxx), prostřednictvím které 
jste požádala o následující informace:  

1) Jaké metodické pokyny, doporučené postupy nebo jiné odborné materiály vydalo 
Ministerstvo zdravotnictví v souvislosti s pandemií onemocnění COVID-19 způsobeného virem 
SARS-CoV-2? 

2) Jakým způsobem Ministerstvo zdravotnictví zajišťuje, že jsou tyto metodické materiály 
pravidelně aktualizovány a reflektují aktuální vývoj poznání a doporučení mezinárodních 
odborných organizací? 

3) Jakým způsobem Ministerstvo zdravotnictví ověřuje, že zdravotnická zařízení  
a poskytovatelé zdravotních služeb v ČR implementují vydané metodické pokyny do své 
klinické praxe? 

 
K Vaší žádosti sděluji následující: 
 
Ad 1 
MZ ve spolupráci s odborníky v oblasti ochrany veřejného zdraví, vakcinologie, klinické 
medicíny, laboratorní diagnostiky a dalšími dotčenými experty, vydalo v souvislosti se šířením 
nákazy SARS-CoV-2 velký počet metodik za účelem sjednocení postupů a činností 
k zamezení šíření onemocnění covid-19. Jednalo se především o algoritmy (k provádění 
testování, k zajištění systematické mezioborové komunikace, k činnosti odběrových míst, 
k jednotnému postupu při izolaci a karanténě, k jednotnému postupu při propuštění pacienta 
z izolace, k cestování atd.) a doporučení (především pro činnosti praktických lékařů a zařízení 
poskytovatelů nemocniční a sociální péče). Problematika protiepidemických opatření při covid-
19 byla navíc zapracována do vyhlášky č. č. 101/2022 Sb. o systému epidemiologické bdělosti 
pro onemocnění COVID-19.  
 
Ad 2 
Metodiky ministerstva byly aktualizovány v souladu s vývojem vědeckých poznatků, dle závěrů 
z jednání expertních uskupení, především pak klinické skupiny, Centrálního řídícího týmu a 
Národního institutu pro zvládání pandemie. Navíc je implementace nových poznatků  
do klinické a laboratorní praxe předmětem aktivit odborných lékařských společností a spolků. 
  
Ad 3 
Implementace vydaných pokynů je ověřována především prostřednictvím kontroly postupů 
uplatňovaných v rámci systému pro registraci infekčních onemocnění ISIN. 
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